

Jegyzőkönyv

A Zobák-Gesztenyés Településrészi Önkormányzat
2025. január 28-i üléséről

Készült Zobák-Gesztenyés Településrészi Önkormányzat 2025. január 28. napján 16 óra 00 perckor Komló Város Önkormányzat 2. emelet 204. számú hivatali helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Pálfi László, mint a Zobák-Gesztenyés Településrészi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes. Ezután ismertette a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Mesterfalvi Márton szavazati joggal rendelkező nem képviselő tag eskütétele
2. Egyebek

1. sz. napirendi pont

Mesterfalvi Márton szavazati joggal rendelkező nem képviselő tag eskütétele

Pálfi László tájékoztatásul elmondta, hogy a településrészi önkormányzat munkájának személyi és adminisztratív feladatait a polgármesteri hivatal látja el, melyhez összekötőt biztosít. E feladatot Hermusz Ivett látja el.

Közölte továbbá, hogy Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 122/2024. (XI.27.) sz. határozatával megválasztotta a településrészi önkormányzatok tagjait, amelyek szavazati joggal rendelkező tagjainak esküt kell tenniük. Ő, mint a részönkormányzat elnöke és Orsós Ferenc, mint a részönkormányzat képviselő tagja, a képviselővé választásuk után már tettek esküt, most a nem képviselő tagnak, Mesterfalvi Mártonnak kell esküt tennie. Pálfi László elnök előolvasta az eskü szövegét, a részönkormányzat tagja az alábbi esküt tette:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; településrészi önkormányzat tagjaként betöltött tisztségemből eredő feladataimat Komló város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Az eskü letételét követően a településrészi önkormányzat tagjai gratulációval köszöntötték Mesterfalvi Mártont.

2. sz. napirendi pont

Egyebek

Pálfi László elnök tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy ez év augusztusában tervezi - az előző évekhez hasonlóan - nagy sikereket aratott Gesztenye Nap megrendezését. Sajnos pár éve a covid járvány és más indokok miatt megghiúsult a rendezvény megtartása. Kérte a részönkormányzat tagjait, gondolkozzanak, álljanak elő ötleteikkel a programokat illetően, továbbá próbáljanak szponzorokat találni a rendezvény létrehozásához.

Ezt követően az elnök közölte a jelenlévőkkel, hogy a következő ülés várhatóan a költségvetés után, március vége körül kerül megtartásra, ahol a részönkormányzat költségvetését, illetve a Gesztenye Nappal kapcsolatos teendőket, részleteket fogják megbeszélni.

Elmondta, hogy nagy problémát okoz az utak állapota, több utcában is kavicsra lenne szükség, ennek megoldásával a Város gondnokságot kívánják megbízni. A következő ülés alkalmával visszatérnek erre a témára is.

Folkner Károly felvetette, hogy egy 3 éves programterv keretében egy 60-80 m²-es méretű, fémmel vagy fával fedett közösségi teret hozzanak létre. Tekintettel arra, hogy Gesztenyésben lakik és sokan tudják róla, hogy elég aktív tagja a településrésznek, így többen megkeresték már ezzel a problémával kapcsolatban, lenne rá igény. Továbbá közölte, hogy a Gesztenye Nap megtartását nagyon hiányolják a gesztenyési lakosok.

Gajdács Balázs javasolta, vonják be ebbe a lakosságot is, kérjék segítségüket, esetleg valamiféle egyesületet is létre lehetne hozni ezzel kapcsolatban.

Folkner Károly elmondta, hogy természetesen be lehet vonni a lakosságot, hiszen vannak hozzáértő, szakmunkás lakosok, akik viszonylag kedvező áron vállalnák.

Gajdács Balázs ötlete, hogy akár a tervezett bicikliúttal kapcsolatban létesíthetnének oda egy szervízpontot, pihenő helyet.

Orsós Ferenc javasolta, hogy hozzanak létre egy civil szervezetet Gesztenyésben, így lehetőség nyílna különböző pályázatok benyújtásával megteremteni a forrásokat.

Folkner Károly elmondta, hogy tavaly már szerepelt a tervek között egy egyesület megalapítása, az elnevezésen folyt a vita, emiatt nem jött létre.

A tagok egyhangúlag egyetértettek azzal, hogy szükség van egy ilyen egyesület létrehozására.

Mesterfalvi Márton tájékoztatta a jelenlévőket, hogy munkahelyén minden évben van pályázati lehetőség önkéntes napokra. Nem kell nagy összegre gondolni, le vannak limitálva, kb. 200-300.000,-Ft-ról van szó, melyet a cég kifizet az ötletet megvalósítására, pl.: padok, nyársalók, kiülők kihelyezésére. Idén még nem nyílt lehetőség erre a pályázatra, viszont minden évben adott volt a lehetőség, Cégen belüli dolgozó lehet pályázhat, szükség van hozzá a tervekre, az anyagköltségre. A kapott összeggel el kell számolni. Mivel ez egy önkéntes nap, cégen belül meg kell hirdetni, szombati napokon történhet, melyre a cég munkaerőt (dolgozókat) biztosít, továbbá a lakosságot segítségét is kérhetjük. Példaként említeném, hogy tavaly már második alkalommal történt meg így a Gesztenyési Óvoda környezetének rendbe tétele, megszépítettük az udvart, a játékokat felújítottuk, lefestettük, az új kosárlabda palánk még nem került kihelyezésre.

Azonban azt el kell mondanom, hogy rendezvény megvalósulását, illetve eseményeket nem támogatnak. Csak ha valaminek a megújításáról, megszerzéséről van szó, ez lehet közterület, intézmény, elég sokrétű a dolog.

Más kérdés, vélemény, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Ezután Pálfi László elnök megköszönte a tagok részvételét, majd az ülést 16 óra 27 perckor bezárta.



Pálfi László
elnök

k.m.f.



Hermusz Ivett
jegyzőkönyvvezető

